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Na turistickom chodníku Cesta básnikov pribudla už šiesta zastávka 

V krásnom prostredí Belušských Slatín sa uskutočnil 

slávnostný krst šiestej zastávky Cesty básnikov, 

venovanej poetke Henny Fiebigovej-Sivákovej. 

Projekt vznikol z iniciatívy OZ ART Belušské Slatiny 

a na základe hlasovania bol podporený 

Trenčianskym samosprávnym krajom, ktorý prispel 

sumou 2.200 eur z participatívneho – komunitného 

rozpočtu. Symbolický šek odovzdala primátorka 

mesta Púchov a poslankyňa TSK Katarína Heneková, 

ktorá vyzdvihla prácu občianskeho združenia ART Belušské Slatiny, starostu Jána Prekopa a všetkých 

podporovateľov projektu. 

Primátorka zdôraznila, že Cesta básnikov spája poéziu, históriu a prírodu, čím obohacuje život v regióne 

a prináša inšpiráciu pre miestnych obyvateľov aj návštevníkov. Počas podujatia sa symbolicky zasadil 

pamätný strom, ktorý bude pripomínať život a dielo Henny 

Fiebigovej-Sivákovej i myšlienku Cesty básnikov. Pozemok na 

realizáciu zastávky poskytlo pozemkové spoločenstvo Lesy Beluša 

na čele so svojím predsedom Pavlom Machom. 

Starosta Ján Prekop v príhovore uviedol, že ho teší pokračovanie 

projektu, na ktorom obec Beluša technicky spolupracuje. Obec 

podľa neho plánuje nechať vytýčiť historický chodník a označiť ho 

tak, aby turisti aj domáci mohli spoznávať krásu prírody i miestnu 

históriu. „Aj keď bola Henny pôvodom Prešporáčka, svoje 

posledné roky prežila v Beluši a zanechala nám vo svojich básňach 

nezabudnuteľný odkaz,“ dodal starosta. 

Autorský projekt Cesta básnikov sa snaží prepájať domácu históriu 

a poéziu so súčasným umením a tvorcami, aby pomáhal šíriť 

inšpiráciu a toleranciu a rozvíjať turistický ruch. Zároveň oslavuje 

prírodnú scenériu tak, aby poskytol návštevníkom chvíľku na 

meditáciu a zamyslenie, či drobný oddych. 

 

Organizátori spoločne s obcou Beluša ďakujú všetkým, ktorí projekt podporujú, pomáhajú pri jeho 

rozvoji a prispievajú k uchovávaniu kultúrneho dedičstva nášho regiónu. 
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